



En Madrid, 12 de diciembre de 2024.

Corrección de errores de la Memoria Justificativa que rige la Licitación 6012400422, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400422– SERVICIO DE REVISIÓN GENERAL Y REPARACIÓN DE AMORTIGUADORES DE SUSPENSIÓN SECUNDARIA DE TRENES DE LAS SERIES 3000 Y 8000 2ª, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

En el apartado “Presupuesto base de Licitación (artículo 100 LCSP)” de la Memoria Justificativa:

- **Donde dice:**
Importe del I.V.A.: 81.990 euros
- **Debe decir:**
Importe del I.V.A.: 81.900 euros